
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 14 OUTUBRO DE 2025

Aos Quatorze  (14) dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e 

cinco (2025), às 19h30min, no prédio da Câmara Municipal, situado à Rua 

Seroa da Mota, nº 572, Centro, na cidade de Barão de Grajaú, Estado do 

Maranhão, estando presente a Mesa Diretora composta pelos Vereadores: 

Teotônio Alves da Costa Neto (Presidente), Adelson Alves Rodrigues (Vice-

presidente) e Arilson Araújo Lima (Secretário), foi declarada aberta a presente 

sessão ordinária. Constatada a presença dos demais vereadores: José Leão da 

Silva Santos, Gefferson Cardoso, Thiago Barros Costa Nolêto, Marcus Vinícius 

Queiroz Neiva, Valderi Moura de Carvalho, Pedro Alves de Carvalho e Viviane 

Teresa de Almeida Morais, o Sr. Presidente solicitou à Secretaria que 

providenciasse o registro de presença dos vereadores no livro apropriado. Ato 

posterior, determinou ao Sr. Secretário da Mesa que fosse lida a ata da sessão 

anterior, a qual foi lida e aprovada por todos os vereadores presentes. Em 

seguida foi obedecido procedimentos de acordo com o Regimento Interno.

 LEITURA DE EXPEDIENTE: Ata da sessão anterior, Requerimento de criação 

da CPI N 01/2025.

JUSTIFICATIVA: O Vereador Geusivan Alves justificou a sua ausência ao 

presidente desta casa.

ORDEM DO DIA: O vereador Valdeir Moura fez uso da tribuna ressaltando a 

necessidade de resolver problemas já discutidos anteriormente nesta Casa. 

Destacou as dificuldades enfrentadas no trânsito da cidade, principalmente 

nos horários de pico (entre 7h e 8h, 11h e 12h, e 17h e 18h), quando o acesso 

à BR torna-se quase impossível, sobretudo para quem vem pelas marginais. 

Sugeriu a instalação de, no mínimo, três semáforos para melhorar o fluxo de 

veículos e solicitou ao presidente da Casa que, se possível, designe dois ou 

três vereadores para ir ao DNIT reforçar essa reivindicação. Acrescentou ainda 

que já foram realizadas várias visitas ao DNIT, porém o problema persiste sem 

solução. O vereador Thiago Barros fez uso da tribuna iniciando sua fala 

agradecendo a Deus por mais uma sessão legislativa nesta Casa. Agradeceu ao 

vereador Beda pela realização da festividade em comemoração ao Dia das 

Crianças, promovida em seu centro de treinamento, destacando a importância 

do momento e a alegria das crianças e dos pais presentes. Parabenizou todas 



as crianças do município, tanto da sede quanto do interior, pela data 

comemorativa. Estendeu também suas felicitações a todos os professores pelo 

Dia do Professor, ressaltando a relevância da profissão, que é responsável pela 

formação de todas as demais, como médicos e advogados, e enfatizou a 

necessidade de maior valorização e respeito à classe. vereador Marcus Vinícius 

na tribuna:O vereador iniciou agradecendo a Deus por mais uma 

oportunidade de trabalhar em prol das melhorias da cidade e parabenizou os 

professores pelo seu dia, em especial sua mãe, professora Gení, que dedicou 

durante muito tempo educação local. Destacou as diversas obras em 

andamento no município, parabenizando o prefeito pelo trabalho. Ressaltou 

que sempre utilizou a tribuna com respeito e de forma institucional, sem 

desafiar ou expor ninguém. No entanto, demonstrou surpresa com a fala do 

vereador Adelson, que o teria desafiado sobre o expediente na Câmara. 

Explicou que a Casa não possui gabinetes, mas que seu trabalho é feito nas 

ruas, ouvindo a população. Por fim, esclareceu que a documentação entregue 

por Adelson não corresponde totalmente ao que foi solicitado pelos vereadores 

da minoria, pois recebeu apenas as portarias de nomeação e o balancete de 

setembro. vereador Adelson na tribuna: O vereador iniciou agradecendo aos 

colegas Thiago, Valderi, Arilson e Viviane Teotônio pela parceria na celebração 

do Dia das Crianças, realizada no último dia 11 no Centro de Treinamento 

Beda Sport. Destacou que, mesmo com recursos limitados, o evento 

proporcionou um momento de lazer às crianças. Informou que o espaço 

também foi cedido às escolas do município, ressaltando que a Beda Sport não 

pertence a ele, mas ao povo baronense. Em seguida, utilizou a tribuna para 

justificar um requerimento referente à criação de uma CPI, com o objetivo de 

acompanhar e apurar contratos da gestão municipal desde o início do ano. 

Mencionou contratos de servidores e de serviços de terraplanagem, 

informando que já enviou dois ofícios sem retorno. Solicitou apoio de todos os 

vereadores, tanto da base quanto da oposição, para investigar detalhadamente 

esses contratos. Arilson lima a tribuna o vereador voltou a cobrar providências 

sobre a presença de animais soltos na zona urbana e nas rodovias da cidade, 

lembrando inclusive de um acidente fatal em Floriano causado por essa 

situação. Relatou ter encontrado vários animais soltos na rua Paulo ramos, 

próximo ao centro, e reforçou a necessidade de solução urgente para o 

problema. Parabenizou o vereador Beda pela festa do Dia das Crianças, bem 

como todas as crianças pelo seu dia. Parabenizou os professores do município 



em comemoração ao seu dia. Comentou ainda que, ao visitar o povoado 

Rapador, percebeu muitas pedras nas estradas e pediu à base do prefeito que 

envie uma patrol para fazer a manutenção do local. Nada mais havendo a 

consignar o Sr. Presidente encerrou a sessão agradecendo a presença de todos 

e determinando o Sr Secretário para lavratura da Ata, para leitura aprovação 

na próxima sessão. Sala das sessões da Câmara Municipal, em Barão de 

Grajaú, 14 de outubro de 2025.


